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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO
 

Nos termos do artigo 20, XVI, da Constituição do Estado, combinado com o artigo 166 do Regimento
Interno, requeiro que se oficie ao Senhor Secretário da Educação do Estado de São, Senhor Paulo
Renato Feder, para que preste informações sobre o Serviço de Transporte Especial SEC - Serviço
Especial Conveniado, nos termos da Resolução STM nº 95 de 2011, conhecido como SEC/LIGADO, de
responsabilidade da Secretaria de Educação do Estado de São Paulo, requisitando-lhe, com a devida
vênia, que responda às seguintes questões:
 

 
 

Quais são as autoridades responsáveis pela administração e coordenação do programa LIGADO
atualmente?
 
Quantos estudantes atualmente são atendidos pelo Ligado?
 
Quantos motoristas estão cadastrados atualmente no programa?
 
Quantos carros estão disponíveis para o programa e quantas vagas/assentos nos carros estão
efetivamente ocupados?
 
Qual a idade média da frota de carros que atuam no programa?
 
Quais são as regiões da cidade de São Paulo atendidas pelo programa? E quais cidades do Estado
de São Paulo contam com o programa?
 
Qual o valor de recurso investido no programa nos anos de 2022 e no primeiro semestre de 2023?
 
Quais  são  os  critérios  para  efetivação  do  cadastro  de  motoristas  e  para  o  chamamento  dos
cadastrados para atuar no programa?
 
Quando  foi  o  último  edital  de  chamamento  para  cadastro  de  motoristas  para  o  Serviço  de
Transporte LIGADO? 
 
Quais as razões para a suspensão do Edital de Chamamento Público EMTU nº 001/2023?
 

 
 

 
JUSTIFICATIVA 

 
 

O Serviço de Transporte Especial SEC - Serviço Especial Conveniado, regulamentado pela Resolução
STM nº 95 de 2011, conhecido como SEC/LIGADO, é um serviço de transporte escolar voltado para
atender estudantes com deficiência e limitações de mobilidade severas. O projeto tem por escopo
oferecer transporte seguro e acessível  para estudantes do Estado de São Paulo cujo acesso ao
transporte público convencional seja restrito devido à falta de adaptação deste às especificidades
territoriais, físicas, sensoriais ou cognitivas desses cidadãos.
 
O projeto LIGADO integra políticas públicas de acessibilidade e educação, proporcionando o direito de
mobilidade à crianças e jovens com deficiência e limitação de mobilidade que, de outra forma, não
teriam acesso ao transporte - em razão de suas especificidades, da dificuldade de deslocamentos pela
necessidade de atravessamento de áreas inóspitas devido às características topográficas, ou pela falta
de transporte coletivo que atenda às suas necessidades.
 
Atualmente,  este  serviço  é  realizado  especificamente  mediante  parceria  entre  a  EMTU/SP e  a
Secretaria de Estado da Educação (SEDUC), atendendo, segundo informações do sítio eletrônico do
Governo do Estado, as Regiões Metropolitanas de São Paulo e Campinas. O custeio da execução do
serviço é de responsabilidade da Secretaria da Educação, voltando ao atendimento de estudantes
regularmente matriculados na Rede Regular de Ensino (REE) e demais Instituições conveniadas e/ou
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credenciadas ao órgão. 
 
Ressaltada a importância do programa, persiste enquanto problemática de execução a falta  de
divulgação pública do programa, sendo restritas as informações disponíveis, quer para colaboradores,
quer para potenciais usuários - o que dificulta o acesso da população, assim como restringe amplitude
dos Editais de Chamamento. 
 
Pelo exposto, e em atenção à demanda apresentada pela categoria de transportadores escolares do
Município de São Paulo e do Estado de São Paulo à esta Deputada Estadual, o presente requerimento
tem como objetivo obter as informações requeridas, e funda-se na prerrogativa do Poder Legislativo
de fiscalizar os atos da Administração Pública quanto ao atendimento do interesse público.
 

 
 

Sala das Sessões, em 2023
 

 
 

Deputada Estadual Ediane Maria 
 

 
 
 
 
 

Ediane Maria
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